

Чебулинская газета

17 апреля 2007 г.

Вторник

№ 32 (7882)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

КУРСК-СМОЛЕНСКИЕ МОТИВЫ Идёт год семьи



Однажды приехав в Курск-Смоленку с главой района, мы побывали в Доме культуры, где собрался народ. Артисты давали концерт. И вдруг в какой-то миг женщин как ветром сдуло со своих сидений. Разом выскочили все на улицу. За ними с любопытством устремилась и я. Что случилось? Оказывается, по селу с выпасов стадо гнали. Надо было запустить своих кормильцев во дворы. А потом уж, досмотрев концертную программу, подоить да накормить коров. Меня тогда удивил размах курск-смоленских подворий. Скота шло много, а это значит, что жизнь в селе не замирает. Собственное благополучие зависит от каждого. И жители этого села с крепкими домами и большими дворами, не ленясь, куют свое счастье и благополучие детям.

В этом году Курск-Смоленка празднует свое 120-летие, и мы сегодня предоставляем слово директору местной школы, которая недавно прошла аттестацию и готовится к лицензированию, Зинаиде Павловне ЗОРИНОЙ, искренне влюбленной в свою малую родину:

- Сейчас мы готовимся к юбилею села. Григорьевна Маврычева, у которой есть богатые факты о нашем селе. Тамара Григорьевна открыла музею комнату в школе, установив на видном месте один из первых экспонатов – домашний патефон с пластинками. А в последнее время она увлеклась поиском материалов о нашем земляке капитане-

наш историк Тамара Подхомутникова. В музей ребята несут всё, что необычное находят на берегу реки Серты, - кости мамонтов, буйволов и старинную утварь из дома. Самый большой бивень 22 года назад принес Андрей Меркуьев. Года три назад череп от буйвола нашел Саша Балыбин. В 2006-ом одна девочка на зуб от ма-

мента наткнулась. В этом году шестиклассник Сережа Кошев нашел где-то старинную кринку...

При школе мы сейчас открыли дошкольную группу из 15 ребятишек. Мне, как директору, хлопот привалось, но родители довольны, что дети под присмотром, чему-то обучаются и занимаются в спортзале.

В селе есть орденоносцы. Среди них – дядяки Вера Кузьминична Зорина, Елизавета Дмитриевна Кучебо. Парни из нашего села, Александр Завалов и Василий Федосов, как и многие другие, защищали неизвестно чью свободу в Афганистане. Познали жар-

Несмотря на все перестройки и экономические развалы, наше село отличает

от других некая стабильность. Это,думаю, оттого, что мои односельчане не находятся на чужого дядю, держат личные подсобные хозяйства, большое поголовье крупного рогатого скота, свиней и птицы. У курск-смоленцев есть

видный стержень – трудолюбие. В селе нет запойных пьяниц, которые вообще ничего не держат в своем дворе. Родители хорошо одевают своих детей,чат их в техникумах и институтах. В отличие от других деревень, мне кажется, в Курск-Смоленке прежняя за

житочность еще остается. Сейчас редко кто отваживается на строительство домов, а вот супруги Виталий и Валентина Алябьевы построили боль-

шой дом своими силами. У них двое детей, да еще взяли опекунство над двумя сестренками. Одна девочка в детский сад ходит, другая – во второй класс. Дети ухожены, согреты семейным теплом. Мне очень понравилось в чистом и уютном новом доме Алябьевых. Виталий и Валентина держат большое хозяйство, работают. Она – в магазине, он – на складе СПК «Курск-Смоленский».

Или возьмем другую семью – Любови и Николая Кучебо. В доме и во дворе идеальный порядок. По забору под навесом висят чистые подойники, стоят крепкие постройки, есть садик. Супруги вырастили троих детей. Одна дочь окончила техникум, две других – институты. Николай Иванович работал бригадиром полеводов, Любовь Васильевна почти 37 лет была передовой дояркой. Представьте, 37 лет каждый день просыпалась в пять часов

утра, чтобы бежать на ферму. Она за свой труд и достойное воспитание детей награждена областными медалями. Сейчас на пенсии. Семья Кучебо до сих пор держит большое личное хозяйство. Сбивать из сметаны масло, варить творог, стряпать, несмотря на то, что руки болят от прежней работы, Любовь Васильевна в удовольствие.

Если вы спросите, так ли уж необходимо пенсионерам держать скот, то Любовь Васильевна, разразившись своим звонким, как колокольчик, смехом, обязательно воскликнет:

- А как же! А за счет чего жить будем?! С молока-то всё можно сделать. Голодным сидеть не будешь – это точно.

Вот такие они, мои односельчане.

На снимках: Любовь Кучебо на своем подворье; дошкольная группа; на курск-смоленской улице.

Материал к печати подготовила

Валентина АЛЕКСЕЕНКО, пресс-секретарь администрации района.

Фото автора.



МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ЗЕМЛЮ, НА КОТОРОЙ ЖИВЁМ

ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ: ТЕХНОЛОГИЯ РЕСУРСОСБЕРЕГАЮЩЕГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

(Начало в номере 30, 10 апреля 2007 г.)

ТЕХНИКА ДЛЯ РЕСУРСОСБЕРЕГАЮЩЕЙ ТЕХНОЛОГИИ

Система оптимизации расходов в No-Till основывается на использовании современной ресурсосберегающей техники. Корпорация «АгроСоюз» совместно с немецкой компанией HORSCH производит широкозахватную ресурсосберегающую технику «HORSCH-АГРО-СОЮЗ»: 18-метровые культиваторы (в переходный период - минимальная обработка почвы, выравнивание посевных площадей) и посевные комплексы.

Используя 9-метровую жатку и бункернакопитель, который способен принимать зерно из комбайна на ходу, специалисты «АгроСоюза» смогли сократить время простоя комбайна, количество обслуживающего автотранспорта и увеличить полевой коэффициент производительности техники с 0,65 до 0,95.

Для качественного проведения всех последующих технологических операций и сохранения на поверхности до 80% поживных остатков в модельном хозяйстве использовался 18-метровый культиватор «Horsch - АгроСоюз». С его помощью осуществлялись разноглубинная обработка почвы, выравнивание поверхности поля и сохранение естественной структуры грунта.

Культивация под углом 15-20 градусов к предыдущей обработке обеспечивает эффективное выравнивание поля. Производительность техники увеличивается за счет ширины захвата и высокой скорости обработки.

Посевной комплекс «Horsch - АгроСоюз» выполняет три технологические операции за один проход: высевает семена, вносит стартовые минераль-

ные удобрения вместе с семенами, а также полную дозу жидких удобрений под горизонт посева и прикатывает посев. Ширина захвата (18 м) экономит время обработки, снижает производственные затраты и уплотнение почвы. Использование жидких удобрений способствует быстрому и доступному усвоению питательных веществ сельхозкультурами.

На счету посевного комплекса «Horsch - АгроСоюз» 3 мировых рекорда. В 2003 году за одни сутки было посеяно с одновременным внесением удобрений 571,9 га ячменя, 17 мая 2005 года - 667 га подсолнечника, а 21 мая 2005 - 740 га кукурузы. Полученный опыт дал возможность оптимизировать использование одного 18-метрового посевного комплекса для обработки 15 000 га. С 2006 года Корпорация «АгроСоюз» приступила к поэтапной реализации этого плана.

Использование широкозахватного (27 метров) самоходного оправкивателя «Hagie» при обработке сельскохозяйственных культур от болезней, вредителей и сорняков позволяет обрабатывать до 1000 га в сутки.

Можно делать подкормку сельскохозяйственных культур жидкими удобрениями в период вегетации, а также десикацию подсолнечника.

АГРОКЛИМАТИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

Технология No-Till позволяет сделать растениеводство управляемым процессом, иначе говоря, «точным земледелием», подобно точному приборостроению. Для управления необходимы знания не только о технологических процессах, но и об агроклиматических условиях, в рамках которых должна работать технология.

«Точное земледелие» нуждается в

оперативной и достоверной информации об агроклиматических условиях. С этой целью в 1997 году в модельном хозяйстве Корпорации «АгроСоюз» создана лаборатория, которая фиксирует количество осадков, силу и направление ветра, солнечную инсоляцию, температуру воздуха и почвы на разных глубинах, запасы влаги в почве, качественные изменения в составе почвы. Сбор агрометеорологических данных ведется автоматически с построением графиков и отчетов.

Почва

Модельное хозяйство «АгроСоюз» расположено в степной зоне. Основные площади землепользования - черноземы: малогумусные, их смывные и намывные разновидности. По показателям содержания питательных веществ почвы слабо обеспечены азотом, но средне- и высокообеспеченны фосфором, высоко- и очень высокообеспеченны калием. Это одна из особенностей возделывания их без оброда пласта. Почва хозяйства имеет высокий уровень содержания меди, средний и высокий - кобальта и марганца, низкий - цинка. Содержание в посевах хозяйства тяжелых металлов в 2-10 раз меньше предельно допустимых норм. В почве не выявлено остатков стойких пестицидов, а содержание радионуклидов находится на уровне фонового радиоактивного загрязнения.

Площадь эродированных земель - 17 % пашни. Для них характерны: укороченный гумусовый горизонт, низкое содержание питательных веществ и продуктивной влаги, худшие физико-химические и водно-физические свойства.

С 1997 года на всех посевых площадях модельного хозяйства Корпорации «АгроСоюз» применяется почвозащитное земледелие, в основе которого создание на по-

верхности поля слоя из поживных остатков. Мульчирующий слой защищает от водной и ветровой эрозии, сохраняет влагу и питает почву органическими соединениями.

УПРАВЛЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЕЙ

Срок посева

Срок посева - очень важный технологический фактор. Оптимальный срок посева должен учитывать: какую культуру сеют, при какой технологии обработки почв, период вегетации растений, сумму эффективных температур, сроки воздушной засухи, созревание почв, время всходов сорняков и т.д. С помощью сроков посева можно управлять урожайностью культуры. Для этого нужно учитывать особенности реакции растений на те или иные стрессовые ситуации.

Нормы посева

Нормы посева влияют на густоту стояния культур, что в дальнейшем дает возможность культурным растениям конкурировать с сорной растительностью. С помощью нормы высеива семян можно управлять кущением культур, а значит, формировать высокие урожаи.

Срок уборки

Комбайны с широкозахватными жатками позволяют собирать урожай при влажности зерна 25-30% во избежание запала и ухудшения качества зерна в засушливые годы. Производительность техники позволяет производить сбор урожая в кратчайшие агрономические сроки без потери качества продукции.

Контроль сорняков

В традиционной технологии обработки почвы контроль сорняков и посева, главным образом, осуществляется химическим и механическим способами. Однако пахота и культивация не решают проблемы потенциальной засоренности полей. Любой механический способ обработки почвы уничтожает только вегети-

рующие сорняки, одновременно стимулируя прорастание следующей порции семян.

При нулевой технологии механическое воздействие отсутствует, его компенсируют агротехнические мероприятия.

Технология No-Till предусматривает несколько уровней борьбы с сорняками. Во-первых, сорнякам противостоит мульчирующий слой из поживных остатков. При традиционной технологии обработки почвы после уборки урожая земля остается пустой, и создаются благоприятные условия для прорастания сорной растительности. А при No-Till семенам сорняков сложно взойти из-за поживных остатков, которые покрывают почву.

Во-вторых, очень хорошие результаты дает посев промежуточных культур, которые высеваются после уборки основной культуры перед уходом поля в зиму. Аллелопатические выделения седератов действуют подобно средствам защиты растений.

Иногда прибегают к «зеленому пару»: очень густо высевают многолетние кормовые культуры, которые не дают произрастать сорняку. Через два года количество семян сорняков в почве по сравнению с первым годом сокращается как минимум в три раза.

В основе экологического контроля над сорняками при технологии No-Till - система чередования культур в севообороте. Для снижения густоты прорастания сорняков чередуются посевы культур теплого и холодного периода. Оптимальный разрыв между посевом культур - 3-4 года. Разные сроки посева и уборки этих культур дают возможность аграриям предотвратить либо процесс становления сорного растения, либо процесс формирования семян.

(Окончание следует).

Извещение о проведении открытого конкурса № ОК-08
По подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний и капитальный ремонт жилищного фонда в период 2007-2008 годов

Муниципальный заказчик: администрация Ивановской сельской территории, администрация Чумайской сельской территории, администрация Усманской сельской территории, отдел образования администрации Чебулинского района, МУП «Чебулинское ЖКХ».

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района, Кемеровская обл., пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.
E-mail: adm@chebularn@ako.kemero-wo.ru тел. 8 (3842) 21551.

Источник финансирования заката: средства местного и областного бюджетов, собственные средства предприятия на 2007 год.

Предмет муниципального контракта: подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний и капитальный ремонт жилищного фонда в период 2007-2008 годов (см. дефектную ведомость).

Место выполнения работ: Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Период выполнения работ: с момента заключения контракта по 01.09.2007 года.

Начальная цена контракта: 13200 тысяч рублей, в том числе по лотам: лот №1 - 500, лот №2 - 500, лот №3 - 500, лот №4 - 200, лот №5 - 500, лот №6 - 350, лот №7 - 700, лот №8 - 2000, лот №9 - 900, лот №10 - 2000, лот №11 - 400, лот №12 - 1000, лот №13 - 2250, лот №14 - 200, лот №15 - 300, лот №16 - 100, лот №17 - 300, лот №18 - 500.

Срок и порядок оплаты работ: форма расчета - безналичная. Оплата осуществляется по мере поступления средств в распоряжение Заказчика. Заказчик производит Подрядчику авансовый платеж для приобретения материалов в размере не более 20% от суммы контракта.

Конкурсную документацию и дополнительную информацию можно получить на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/, а также по адресу уполномоченного органа.

Адрес подачи заявок на участие в конкурсе: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района, Кемеровская обл., пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 17.04.2007 года по 17.05.2007 в 10 часов 00 минут местного времени.

Конкурсная документация принимается по адресу уполномоченного органа.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: сроки выполнения, гарантии качества, цена контракта. Качество выполненных работ и сроки предоставления гарантий качества должно соответствовать требованиям действующих СНиПов, ГОСТов или ТУ, а при их отсутствии - инструкциям, нормам и правилам для данных видов работ.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 17.05.2007 года в 10.00 (местного времени).

Сроки, место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: указано в конкурсной документации.

ГРАФИК
сбора и вывоза твёрдых бытовых отходов со дворов поселка Верх-Чебула (последняя неделя каждого месяца)

ПОНЕДЕЛЬНИК - улицы Весенняя, Ключевая, Прокопчика, мр-он Северный.

ВТОРНИК - улицы Октябрьская, Калинина, Кирова, Восточная, Кирпичная, Рыжкова, Юбилейная.

СРЕДА - улицы Чапаева, Набережная, Лермонтова, Строительная, Ленина.

ЧЕТВЕРГ - улицы Советская с дома № 121 по 267, мр-он Южный, Трактовая, пер. Мостовой.

ПЯТНИЦА - улицы Советская с дома № 120 по № 1, Чеботаева, Лесная, Коммунальная, 60 лет Октября.

Администрация поселка.

Не остались незамечеными

31 марта - 1 апреля в г. Челябинске во Дворце спорта «Юность» проходило первенство России по каратэ киокусинкай среди юношей, девушек и юниоров 12-17 лет. На первенство собрались участники из многих регионов и областей России: Москвы, Санкт-Петербурга, Пензы, Краснодара, Красноярска, Бурятии, Казахстана, Алтая и других. Всего около 800 участников.

В этом почетном и престижном соревновании участвовали спортсмены и нашего СК каратэ-киокусинкай «Дмитриевец» Чебулинского ДЮКФП: Антон Паршинцев, Женя Леонов, Лена Кулюкина, Оля Барабаш. Также был представитель из г. Марийска Владислав Шкляров. Участником I-ой категории (12-13 лет) был Антон Паршинцев. Антон дошел до полуфинала и стал четвертым.

Участником II-ой абсолютной категории (12-13 лет) был Женя Леонов. Женя в упорном поединке потерпел поражение по решению судей.

Лена Кулюкина высту-



пила в III-ей категории (14-15 лет). Во втором бою из-за полученной небольшой травмы Лена была снята с дальнейших поединков.

Ольга Барабаш выступила в абсолютной категории (16-17 лет). Поединки в этой категории были самые сложные. По решению судей Оля потерпела поражение.

Но все же, хотя спортсмены не получили почетных грамот и медалей, они этого не стыдятся, так как каждая неудача на соревнованиях, каждый проигранный поединок – это урок, а не повод для слез и разочарования.

Ребята поняли, чего не хватило, где ошиблись,

Это нужно, чтобы в следующий раз этого не повторить. И ни в коем случае они не будут отступать!

Гордостью для ребят было то, что они не остались незамеченными, так как в их адрес поступили теплые слова от президента Российской национальной Федерации киокусинкай каратэ-до Ипатова Александра Аркадьевича.

Он отметил, что в глубине России есть «золотой» запас спортсменов.

Чтобы еще раз себя утешить, ребята совершили экскурсию по г. Челябинску, увидели многое достопримечательностей, сфотографировали на память.

Как всегда, выражаем благодарность за финан-

совую помощь Тяжинскому кредитному союзу во главе с директором А.А. Сметаниным, семье предпринимателей Чистяковых, главе района П.П. Пасову и заместителю главы по социальным вопросам Е.С. Лапиной. Надеемся на наше дальнейшее сотрудничество в развитии детского спорта в районе.

В. ПАРШИНЦЕВ, педагог дополнительного образования Чебулинского ДЮКФП.

На снимке: Е. Леонов, Е. Аревушкин, А. Паршинцев, В. Шкляров, О. Барабаш, президент Российской национальной Федерации киокусинкай каратэ-до А.А. Ипатов, Л. Кулюкина.

Серебряные призеры



Сборная девушек 1991-1992г.р. вернулась с областных соревнований серебряными призерами. Проиграв одну игру хозяевам первенства баскетболисткам Таштагола, нашим девушкам не уда-

лось повторить прошлогодний успех и стать чемпионками области.

Лучшим игроком Кузбасса признана Тухлова Таня - центровой чебулинской команды.

Н. НИКОЛАЕВ.

На снимках: серебряные призеры первенства области 2007 года - Андраханова Екатерина, Арышева Алиса, Гула Оксана, Есина Анна, Вострикова Оксана, Тухлова Татьяна, Черепанова Анастасия.

Самая титулованная баскетболистка Чебулинского района, золотой, серебряный, бронзовый призер областных соревнований разных лет Черепанова Настя – воспитанница педагога дополнительного образования Баранова М.А.

В нашем селе проживает много замечательных людей: интересных, трудолюбивых, отзывчивых, добрых, радушных. Большую спонсорскую помощь оказывают сельскому Дому культуры семья Павленко - Вадима Викторовича и Ольги Владимировны, которые, благодаря трудолюбию, целеустремленности, имеют сейчас прекрасный магазин. В продуктовом отделе всегда можно купить свежие фрукты и вкусную

выпечку, в промтоварном отделе можно выбрать хозяйственные товары и нужные вещи. Они не сидят на месте, всегда стараются идти в ногу со временем. Каждый год Вадим Викторович и Ольга Владимировна оказывают помощь в проведении голубого огонька для ветеранов войны и труда, на День защиты детей, на День пожилого человека. В 2006 году помогли по-

менять тюль на окнах, подарили аксессуары для костюмов Деда Мороза и Снегурочки.

Всегда приятно посещать павильон «Альбатрос» частных предпринимателей Юрия Васильевича и Ольги Михайловны Морозовых. С улыбкой, добротением встретят и проводят они покупателей. Стараются выполнить их заказы. Отрадно оттого, что они делают

скидки при покупке товара. Юрий Васильевич и Ольга Михайловна на Новый год подарили Дому культуры елочные украшения.

Желаю успехов и благополучия в бизнесе! Я думаю, что наше сотрудничество будет продолжаться.

Е. БОЛОТОВА, директор Усть-Сергинского СДК.

ВНИМАНИЕ! ПОЖАРООПАСНЫЙ сезон

Распоряжением коллегии администрации Кемеровской области № 265-р от 13.03.2007 г. на территории Кемеровской области с 15 апреля по 15 июня 2007 г. установлен особый противопожарный режим.

По статистике наиболее неблагоприятны в пожароопасном отношении апрель-июнь. В эти месяцы из-за смены погодных условий сохраняется ветреная погода, способствующая быстрому высыханию прошлогодней растительности, сгоревшего мусора. Причины возникновения пожаров в это время могут быть разными: это сжигание стерни, поживных остатков на полях, это сжигание сгоревшего мусора граждан на своих дворовых владениях, это незатушенные костры в лесных массивах и просто неосторожное обращение с огнем. Поэтому правилами пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ-01-03)

запрещено:

- разведение костров, сжигание отходов и тары ближе 50 метров до зданий и сооружений;
- сжигание стерни, поживных остатков и разведение костров на полях.

В целях снижения количества пожаров по вышеперечисленным причинам силами инспекторского состава ОГПН Чебулинского района совместно с другими заинтересованными службами будут проводиться проверки соблюдения гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований пожарной безопасности на протяжении всего пожароопасного периода.

Следует отметить, что Кодекс об административных правонарушениях РФ предусматривает наложение штрафных санкций за нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима на граждан от 10 МРОТ, на должностных лиц от 20 МРОТ, на юридических лиц от 200 МРОТ.

В целях снижения рисков возникновения пожаров, уменьшения возможного ущерба, обеспечения безопасности населения, подготовки и проведения оперативных мероприятий по своевременному реагированию на возникновение возможных пожаров отделение государственного пожарного надзора Чебулинского района обращается ко всем сельским, поселковым администрациям, предприятиям и учреждениям:

- принять меры по своевременной очистке территорий от горючих отходов, мусора;
- при пожарном депо в помощь членам добровольной пожарной дружины (пожарно-технической охраны) организовывать дежурство граждан и работников предприятий, расположенных в населенном пункте;
- организовать дежурство имеющихся добровольных пожарных формирований и пожарной техники, установку звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, создание запаса воды и закрепление за населением одного из видов противопожарного инвентаря для целей пожаротушения;
- при возникновении пожаров предусмотреть использование имеющейся водовозной и землеройной техники;
- разработать и осуществить мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, исключающие возможность переброса огня на здания и сооружения населенных пунктов от пожаров в лесных массивах;
- ограничить доступ граждан в лесные массивы;
- обеспечить естественные и искусственные водоисточники подъездными путями для беспрепятственного забора воды пожарными автомобилями;
- запретить сжигание стерни, поживных остатков на полях.

С. ВОДОПЬЯНОВ, главный государственный инспектор по пожарному надзору Чебулинского района.



Поздравляем дорогую, любимую мамочку, тещу, бабушку **ФЕОКТИСТОВУ Веру Петровну** с юбилеем!
Родная, ласковая мама!
Твоя улыбка так светла.
Ты всех прекраснее на свете,
Ты сердцу нашему мила.
Сегодня в этот славный юбилей
Пусть тень годов не отразится болью.
Желаем самых светлых дней,
Земного счастья, крепкого здоровья.
С любовью дети и внучка Александра.

ПРОДАЕМ

КВАРТИРУ 2 комн. на земле в Маринске по ул. Маринская, 17. (вода, надв. постройки). Тел. 8-905-994-27-54, 8-923-483-87-76.
УЛЬИ, ПЧЕЛОИНВЕНТАРЬ. Тел. 41-2-59.
ДОМ по ул. Ленина, 1. Недорого. Тел. 8-951-169-84-79, 8-909-511-93-13.
МТЗ-80 с куном, ХТС; **КОСИЛКА** тракторную. Тел. 8-909-51-00-750.
КОМБИКОРМ. Тел. 24-4-18.
БРУС на 15 – 7 куб. м., на 18 – 4 куб. м. Можно поштучно. Вариант обмена на ГСМ. Тел. 24-4-63, 8-909-521-80-11.

Уважаемые жители
Чебулинского района,
руководители организаций,
предприниматели!

С 21 по 28 апреля в Кемеровской области будет проходить Всероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра».

Просим вас организовать проведение добровольческих акций: благоустройство территории, обратите внимание на рядом живущего пенсионера, помогите ему посильным для вас трудом и словом.

Чебулинский МЦСО для граждан пожилого возраста и инвалидов организовал **акцию по сбору и раздаче одежды и обуви**.

Уважаемые жители Чебулинского района, у кого есть невостребованные одежда и обувь, мы будем рады выступить посредником между вами и малообеспеченными гражданами нашего района. Вещи можно приносить по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2. Также мы можем выехать к вам, звоните по тел. 2-16-67, 2-12-65. Также в эту неделю пенсионеры могут бесплатно подстричься у предпринимателя А.Г. Карпиловой, парикмахерская находится при Центре.

О. МЕЩЕРЯКОВА,
зав ОСП на дому.

16-22 апреля 2007 года - Европейская неделя иммунизации.

Защищай себя и своих близких – сделай прививку

Федеральный Закон РФ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» относит вакцинопрофилактику к числу государственных задач и гарантирует бесплатное проведение прививок, включенных в национальный календарь прививок, в учреждениях государственной и федеральной систем здравоохранения.

ВАКЦИНАЦИЯ ЭФФЕКТИВНА

Вакцина способствует выработке надежного иммунитета и является самым эффективным средством защиты против многих инфекционных болезней.

Никакие общеукрепляющие средства (пищевые добавки, иммуномодуляторы, гомеопатические препараты, народные средства, закаливание и др.) не могут защитить вас от серьезных инфекционных заболеваний.

БЕЗОПАСНА

Отечественные вакцины отвечают

всем требованиям ВОЗ, по эффективности не отличаются от аналогичных препаратов ведущих зарубежных фирм и защищают от заболеваний до 95%. Благодаря соответственно используемых вакцин международным стандартам, высокой степени очистки, а также соблюдению всех правил при их транспортировке и хранении, достигается минимальный уровень поствакцинальных реакций и осложнений.

ВЫГОДНА

Один вложенный в вакцинацию рубль экономит более 10 рублей, а главное, сохраняет здоровье.

На сегодняшний день ничего лучше для борьбы с инфекциями не придумано, поэтому – делайте прививки, если хотите быть здоровыми.

И. ТАБАКАЕВ,
врач - эпидемиолог.

Благодарим

Сердечно благодарим руководителя ФГУ КП-2 Давыдова А.А., друзей, родственников, соседей Элксинт Л.В., Плохатнюк Н.М., Лазовых И.В. и Е.Н., Лукьянченко А.Г., Воложанину Л.О., Репьеву Л.А., особенно сотрудников д/с «Аленушка», подруг Штолц Т., Насонову В. и всех, кто не остался равнодушным к нашему горю, поддержал нас в трудную минуту и разделил с нами невосполнимую горечь утраты нашей дорогой дочери, сестры и мамы Туриновой Елены Григорьевны. Огромное вам спасибо и низкий поклон милые, добрые люди.

С уважением к вам родные.

Выражаем сердечную благодарность Т.Э. Цинк, В.А. Брюзгину, К. Навалихину, А.Ю. Федосееву, А.А. Ватолину, родным, близким и всем, кто поддержал нас в трудную минуту и разделил с нами горечь утраты нашей любимой, святой мамочки, бабушки, тети Беляковой Марии Никитичны. Спасибо вам огромное и низкий поклон.

С уважением дети.

ТАКСИ

Круглосуточно. Верх-Чебула. Тел. 8-913-404-22-67.

Принимаем ЗАЯВКИ

на ЦЫПЛЯТ бройлеров суточных. Тел. 2-15-24.

Коллектив отдела соцзащиты выражает глубокое соболезнование Богдановой Елене Владимировне и ее семье по поводу безвременной смерти их отца и дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь.

Коллектив редакции выражает искреннее соболезнование Манузиной Валентине Михайловне, ее детям Елене и Роману, их семьям и всем родным по поводу скоропостижной смерти их мужа, отца и дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь. Скорбим вместе с вами.

Коллектив Центра соцобслуживания выражает искреннее соболезнование Манузиной Валентине Михайловне, сыну Роману, дочери Елене и их семьям по поводу преждевременной смерти их мужа, отца и дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь.

Выражаем глубокое соболезнование семье Манузиной Валентины Ми-

хайловны, ее детям Елене и Роману и внукам, Асташовой Надежде Михайловне, Манузину Евгению Михайловичу, маме Манузиной Елене Васильевне по поводу безвременной смерти **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь, мы с вами.

Чернова, Кириденко, Корнилова.

Выражаем искреннее соболезнование Богдановой Елене Владимировне и ее семье по поводу смерти их папы и дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Соколовы, Карабеевы, Гаврилкина.

Выражаем искреннее соболезнование Манузиной Валентине Михайловне и ее семье по поводу смерти супруга **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**.

Макаровы.

Выражаем соболезнование Манузиной Валентине Михайловне и ее детям, внукам по поводу скоропостижной смерти мужа, отца, дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**.

Соседи.

Выражаем искреннее соболезнование другу Манузину Роману Владимира Михайловича по поводу скоропостижной смерти его отца **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепись. Скорбим вместе с тобой.

Друзья.

Глубоко скорбим по поводу внезапной смерти нашего дорогого друга **МАНУЗИНА Владимира Михайловича** и выражаем искреннее соболезнование его жене Валентине, сыну Роману, дочери Елене и их семьям. Крепитесь. Мы с вами в эти трудные минуты.

Толстухина, Кокорева, Самойленко, Бондарева.

Выражаем искреннее соболезнование Манузиной Валентине Михайловне, Богдановой Лене и ее семье, Манузину Роману и его семье по поводу безвременной смерти мужа, отца, дедушки **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**. Крепитесь. В трудную минуту мы с вами.

Семья Паршиковых.

Выражаю глубокое соболезнование Валентине Михайловне Манузиной в связи с постигшим ее горем, смертью мужа **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**.

О.П. Гарбузова.

Выражают глубокое, искреннее соболезнование Елене Васильевне, Валентине Михайловне Манузиной, близким, родным, друзьям по поводу безвременной смерти дорогого для них человека **МАНУЗИНА Владимира Михайловича**.

С. Поддубная.

Выражаем искреннее соболезнование Шитик Наталье Ивановне, ее детям, сестре Надежде Марковне по поводу смерти **ШИТИК Михаила Марковича**.

Племянники.

Коллектив сотрудников ФГУ КП-2 выражает искреннее соболезнование Арнаут Людмиле Григорьевне, ее родным и близким в связи с трагической смертью сестры **ТУРИНОВОЙ Елены Григорьевны**.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской
области, ул.Мира, 2.

Расчетный счет редакции №
406028108262201040085 в АК СБ РФ
Марийское отделение, 7388/055.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 79

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул.Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Издатель: концерн "Кузбассполиграфиздат" (650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5). Газета выходит 2 раза в неделю. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2882 экз.

Печать офсетная. Газета отпечатана в Марийском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул.Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.